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1. Ôîðìóëèðàéòå è îáîñíîâåòå ôîðìóëàòà çà àïðîêñèìèðàíå íà ïúðâà

ïðîèçâîäíà ñ ðàçëèêà íàïðåä. Ïðåñìåòíåòå ãðåøêàòà íà àïðîêñèìà-

öèÿ.

2. Ôîðìóëèðàéòå çàäà÷àòà íà Êîøè çà ÎÄÓ îò ïúðâè ðåä. Äàéòå äå-

ôèíèöèÿ çà ðåøåíèå íà çàäà÷àòà íà Êîøè.

3. Âúâåäåòå ðàâíîìåðíà ìðåæà â èíòåðâàëà [t0, T ].

4. Îáÿñíåòå íà èíòóòèâíî íèâî êàêâî îçíà÷àâà äàäåí ìåòîä äà å óñ-

òîé÷èâ.

5. Ôîðìóëèðàéòå òåîðåìàòà íà Ëàêñ çà ÷èñëåí ìåòîä îò âèäà

yi+1 − yi
h

= θh(t, y)

çà ðåøàâàíå íà çàäà÷à íà Êîøè çà ÎÄÓ îò ïúðâè ðåä.

6. Êàêâî ðàçáèðàòå ïîä èíòåðïîëàöèîíåí áàçèñ? Êîé å èíòåðïîëàöè-

îííèÿò áàçèñ íà ïðîñòðàíñòâîòî íà íåïðåêúñíàòèòå ïî ÷àñòè ëèíåé-

íè ïîëèíîìè?

7. Êàêâè ïðîáëåìè ñúùåñòâóâàò ïðè ÷èñëåíîòî ðåøàâàíå íà õèïåðáî-

ëè÷íè çàäà÷è?


